



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 00262 Поделение: _____ Изходящ номер: 150 от дата 14/04/2016 Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Тролейбусен транспорт ЕООД		
Адрес ул. Кичево № 4		
Град Плевен	Пощенски код 5800	Страна Р. България
Място/места за контакт Тролейбусен транспорт ЕООД	Телефон 064 834266	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Дамян Стоянов		
E-mail trolei@el-soft.com	Факс 064 846844	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: trolei.pleven.bg Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://trolei.pleven.bg/?page_id=57		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание „Изготвяне на Предпроектно проучване, Анализ „Разходи-Ползи“ и финансов анализ във връзка с кандидатстване на Община Плевен с проект: „Интегриран градски транспорт на Плевен – фаза 2“ по Оперативна Програма „Региони в Растеж“ 2014-2020 г., приоритетна ос 1 „Устойчиво и интегрирано градско развитие“, Процедура: BG16RFOP001-1.001-039 “Изпълнение на интегрирани планове за градско възстановяване и развитие 2014-2020”		
Общ терминологичен речник (CPV)		
Осн. предмет	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
	71311200	

РАЗДЕЛ III**Количество или обем (Когато е приложимо)**

Настоящата обществена поръчка цели да бъде избран Изпълнител, който да извърши в пълен обем дейностите по „Изготвяне на Предпроектно проучване, Анализ „Разходи-Ползи“ и финансов анализ във връзка с кандидатстване на Община Плевен с проект: „Интегриран градски транспорт на Плевен – фаза 2“ по Оперативна Програма „Региони в Растеж“ 2014-2020 г., приоритетна ос 1 „Устойчиво и интегрирано градско развитие“, Процедура: BG16RFOP001-1.001-039 “Изпълнение на интегрирани планове за градско възстановяване и развитие 2014-2020” за компонентите посочени в Техническата спецификация.

Прогнозна стойност

(в цифри): 66000 Валута: BGN

Място на извършване

гр.Плевен

код NUTS:

BG314

Изисквания за изпълнение на поръчката

1.Участникът в настоящата процедура следва да е изпълнил успешно през последните три години, считано от датата, на подаване на офертата поне една услуга еднакви или сходна с предмета на поръчката.

Забележка: Под „сходна“ услуга с предмета на обществената поръчка навсякъде в Публичната покана и документацията за участие в обществената поръчка следва да се разбира:

. Изготвяне на Анализ «Разходи-Ползи» или «Предпроектни проучвания» или извършване на консултации или изготвяне на Документации за участие за процедури по възлагане на обществени поръчки по ЗОП. Посочените дейности следва да са извършени, във връзка с проекти финансирани изцяло или частично със средства от ЕС или други източници на финансиране.

Доказва се с: Списък – Декларация по чл. 51, ал.1, т.1 от ЗОП Образец № 7, съдържаща информация за изпълнението на услуги сходни с предмета на обществената поръчка, а именно: Изготвяне на Анализ «Разходи-Ползи» или «Предпроектни проучвания» или извършване на консултации или изготвяне на Документации за участие за процедури по възлагане на обществени поръчки по ЗОП. Посочените дейности следва да са извършени, във връзка с проекти финансирани изцяло или частично със средства от ЕС или други източници на финансиране.

Към Списък – Декларацията, участникът следва да представи доказателства за извършените услуги представени под формата на удостоверения издадени от получателя или от компетентен орган или посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за услугата.

2.Участникът следва да осигури следния екип от експерти за изпълнение на поръчката:

2.1. Юрист – Висше образование, Магистър по специалността Право, с професионална квалификация Юрист или еквивалентна;

Общ професионален опит в областта на Правото след придобитата юридическа правоспособност: минимум 5 години;

2.2. Икономист – Висше образование, степен „Бакалавър“ или по-висока, в областта на икономиката или еквивалентна – „Финанси“ или „Счетоводство“ или други в областта на икономиката;

Общ професионален опит в областта на икономиката: минимум 3 години

2.3. Инженер – Висше образование, степен „Магистър“ в областта на транспорта, промишленото и гражданското строителство или еквивалентно образование.

2.4. Инженер – Висше образование, степен „Магистър“ в областта на комуникации и/или електронно изчислителна техника (технологии) или еквивалентно образование.

Общ професионален опит в областта на придобитото образование: минимум 5 години

Доказва се с: Декларация – списък на екипа от експерти – за изпълнение на поръчката по Образец № 8 и Декларации за разположение на експерти по Образец № 9 – за всеки експерт поотделно.

Критерий за възлагане

най-ниска цена икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Комплексна оценка (КО) = ОС + ОЦ, където:

ОС е показател за оценка на предложения „Срок за изпълнение на дейностите“ – 70 точки;

ОЦ е показател за оценка на „Предлагана цена“ – 30 точки.

Срок за получаване на офертите

Дата: 22/04/2016 дд/мм/гггг

Час: 16:30

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Публичното отваряне на офертите ще се проведе в заседателната зала на "Тролейбусен Транспорт" ЕООД, гр.Плевен-гр.Плевен, ул. "Кичево" № 4 на 25.04.2016г. от 13:00 часа.

РАЗДЕЛ IV**Срок на валидност на публичната покана (включително)**

Дата: 22/04/2016 дд/мм/гггг